
Dejavnost sindikata v akciji
za družbeni standard

Pospeševanje družbenega standarda je ne-
dvomno pomembna naloga sindikata. Prav
zato je zveza sindikatov tudi podprla predlog
za Samoprispevek II v Ljubljani. Občinski
svet zveze sindikatov Ljubljana-Center je v
skladu z dogovorom, ki je bil sprejet na mest-
nem svetu zveze sindikatov, začel s priprava-
mi na samoprispevek že avgusta meseca letos.
Takoj se je povezal z operativnim štabom, ki
pripravlja izvedbo Samoprispevka II v naši
občini. Ob tem je bil izdelan natančen plan
dejavnosti organov sindikata in osnovne orga-
nizacije sindikata. Celoten program je bil ča-
sovno usklajen z načrtom mestnega operativ-
nega štaba in mestnega sveta zveze sindikatov,
o njem pa je razpravljala tudi Občinska kon-
ferenca SZDL Ljubljana-Center.

V začetku septembra je Občinski svet zve-
ze sindikatov pripravil posvete s predsedniki
vseh osnovnih organizacij zveze sindikatov, na
katerih so pregledali uresničevanje Samopri-
spevka I in razpravljali o okvimern programu
samoprispevka II. Na teh posvetih so se čo
govorili o nalogah osnovnih organizaeij sin-
dikata pri izvajanju tega plana. še v istem
mesecu so v 350 osnovnih organizacijah sindi-
kata oblikovali akcijske odbore, ki naj bi vo-
dili celotno akcijo. Za približno 150 osnovnih
organizacij ni natančnih podatkov o tem, ali
so ustanovili akcijske odbore; gre predvsem
za manjše OZD, v katerih je večinoma sam
izvršni odbor posamezne osnovne organizaci-
je zveze sindikatov, prevzel celotno akcijo za
izvedbo Samoprispevka II.

V septembru se je pri sindikatu oblikoval
tudi aktiv za izvedbo referenduma, v katere-
ga so. bili imen,ovani predstavniki občinskega
odbora sindikata delavcev zdravstva in soci-
alnega zavarovanja, v ta aktiv pa so imenovali
predstavniki občinskega odbora sindikata de-
lavcev zdravstva in socialnega zavarovanja, v
ta aktiv pa so imenovali svoje predstavnike
tudi občinska zdravstvena in izobraževalna
skupnost in društvo upokojencev. Naloga tega
aktiva je, da vodi in usmerja razpravo. Kon-
cem meseca septembra in v začetku oktobra
so se sestali občinski odbori posameznih pin-
dikatov. Na svojih sejah sta odbora sindi-
kata delavcev v vzgoji in izobraževanju lex •
zdravstva, poleg že imenovanih članov aktiva
za izvedbo referenduma še posebej zadolžila
svoje delegate, za sodelovanje pri akciji za Sa-
moprispevek II. Njihova naloga je bila pomoč
pri organizaciji razgovora s starši in vodenje
akcije na šolah ter vzgojno varstvenih zavodih.
Delegati ostalih občinskib odborov sindikata
so se temeljito seznaniJi z realizacijo Samo
prispevka I in z okvirnim programom izgrad-
nje objektov družbenega standarda, kar bo
omogočil Samoprispevek II. V razpravl so
delegati dali svoja mnenja in pripombe, tako
na uresničevanje Samoprispevka I, kot tudi
na program Samoprispevka II, ki so ga v ce-

loti podprli. Delegati so na teh sestankih po-
ročali tudi o poteku akcije v delovnih crgani-
zacijah.

Predsedniki akcijskib. odborov v posamez-
nih temeljnib. organizacijah so po posvetu,
ki ga je sklicalo predsedstvo občinskega sveta
zveze sindikatov, zeio pozitivno ocenili raz-
položenje in pripravljenost aelovnih ljudi, da
podprejo Samoprispevek II. Na tem posvetu
so predsedniki akcijskiJh odborov, ki so veči-
noma tudi predsedniki osnovnih organizacij
sindikata, poročali o dejavnosti za sprejem
samoprispevka II v posameznih temeljnih
organizacijah združenega dela. Prav tako pa
so na tem posvetu posredovali tudi pripombe
na uresničevanje in na okvirni program iz-
gradnje objektov, ki so predvideni s samo
prispevkom II. V razpravi so oio konca raz-
čistili tudi vsa vprašanja o problemih, ki niso
bili popolnoma razjasnjeni.

Prav tako pa so o samoprispevku razprav-
ljale tudi občinska konferenca SZDL Ljublja-
na-Center in občinska konferenca ZSMS, na
seminarju za predsednike osnovnih organiza-
cij ZSMS. Da bi bili vsi delovni ljudje in obča-
ni čimbolje seznanjeni z naraenom akcije jn
s tem, kako se bodo trošila sredstva, ki jib
bodo solidarnostno združevali, so vse osnovne
organizacije sindikata dobile gradivo (brošu-
ra I) o Samoprispevku I in program Samo-
prispevka II (bilten I). Poleg tega je predvi-
deno, da bodo vse osnovne organizacije sin-
dikata dobile v kratkern tudi Bilten II in
ostalo informativno ter propagandno gradivo.

Da med delovnimi ljudmi in občani vlada
veliko zanimanje za samoprispevek, s katerim
bi se izboljšal družbeni standard v Ljubljani,
kaže tudi podatek, da je tehnična komisija pri
operativnem štabu prejela skoraj 90 zahtevkov
za predvajanje filma o Samoprispevku I. Se-
veda je komisija tudi posredovala ta film
vsem, ki so ga potrebovali. Poleg tega pa so
se člani aktiva za izvedbo sarnoprispevka ude-
ležili vrste zborov delovnih ljudi, na katerih
so v razpravah o samoprtSpevku dajali pojas-
nila in potrebne informacije.

Pripombe, ki so jih podali delavci na svojh
zborih in jih posredovali občinskemu svetu
zveze sindikatov, je takoj dobil operativni
štab za izvedbo Samoprispevka II in o njih
razpravljal. Lahko rečemo, da je bil odziv na
akcijo »za« samoprispevek izredno velik in
verjetno ni osnovne organizacije sindikata,
oziroma njenega člana, ki ne bi bil seznanjen
z namenom Samoprispevka II in razpisanim
referendumom.

Oktobra so v osnovnih celicah združenega
dela potekali zbori delovnih ljudi, ki so raz-
pravljali o Samoprispevku II, podprli celotno
akcijo, potrdili program samoprispevka ln po-
oblastili svoje delegacije v družbenopolitičnih
skupnostih, da glasujejo za razpis referen-
duma. Bogo Pogačnik


